
    

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum raadsvergadering:     Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder:  Wethouder Schenk    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Vaststellen Verordening tot wijziging van de Algemene Verordening 

Ondergrondse Infrastructuren 

 

Aan de raad van de gemeente Roosendaal  

 
Voorstel   
 

Wij stellen u voor: 

De bijgevoegde Verordeningen tot wijziging van de Algemene Verordening Ondergrondse 

Infrastructuren vast te stellen.  

 
Aanleiding   
Gemeente Roosendaal is voornemens om ten aanzien van herbestratingen bij Kabel- & 

Leidingwerkzaamheden van de nood een deugd te maken. Door zelf de regie te nemen bij deze 

werkzaamheden (van derden) kunnen locaties die in een slechte staat verkeren in één keer in zijn 

geheel worden opgeknapt. Daardoor heeft de burger maar één keer overlast en door de degeneratie- 

en herstelkostenvergoeding (van het Kabel- & Leidingbedrijf) direct in te zetten, krijgt de kwaliteit van 

de verhardingen een positieve impuls. 

Voor het groenherstel wordt dit, indien mogelijk, met de eigen dienst Openbare Werken uitgevoerd. 

 
Thans voeren de netwerkbeheerders het herstel nog zelf uit. Nu de gemeente deze werkzaamheden 
onder haar directe regie wil laten uitvoeren, dient de Algemene Verordening Ondergrondse 
Infrastructuren hierop te worden aangepast.  

 

Kader    
Artikel 108 van de Gemeentewet, artikel 5.4, vierde lid, van de Telecommunicatiewet en artikel 2.11 

van de Algemene plaatselijke verordening. 

 
Motivering / toelichting   
Doordat de herstelwerkzaamheden direct onder regie van de gemeente worden gedaan is er meer grip 

op de kwaliteit van het geleverde werk.  

Voorts creëert het ruimte voor integraliteit. Het netwerkbedrijf heeft slechts de plicht om de smalle sleuf 

te herstellen. Indien de rest van desbetreffende verharding er ook slecht bij ligt, kan deze in één keer 

worden meegenomen. Door de synergie tussen regulier onderhoudswerk en het herstelwerk na K&L-

werkzaamheden, kan met geringe meerkosten een impuls worden gegeven aan de algehele kwaliteit 

van desbetreffende verhardingen. 

 

 

 

Doel en evaluatie   
De nieuwe aanpak genereert: 

 Meer en beter resultaat tegen dezelfde kosten: Dit houd in dat er meer hersteld kan worden 

met gegenereerde gelden nerwerkbeheerders, waardoor het totale plaatje er beter uitziet. 

 Minder overlast voor burgers en bedrijven 

. 

 

 

Financiële aspecten en consequenties   
Voor de uitvoering van werkzaamheden wordt door de gemeente een raamcontract afgesloten met een 

aannemer. De kosten voor het herstel worden zowel voor aanvragen als meldingen doorberekend naar 

de aanvrager. De vergoeding die een Kabel- & Leidingbedrijf hiervoor betaald (degeneratie- & 

herstelkosten), wordt vervolgens aangewend voor betaling van de herstelwerkzaamheden door de 

“gemeentelijke” aannemer en waar nodig voor vervanging van beschadigde materialen. 

 



Bij verharding die voorafgaand aan het K&L-werk al niet voldeed aan de kwaliteitseisen, kan worden 

overwogen de gehele verharding te herstraten. De extra kosten die buiten het werkterrein liggen van 

het nutsbedrijf worden gedekt vanuit  het krediet tegelwerk AC,CE en HS. Naar verwachting komt dit op 

jaarbasis neer op een financiële inbreng van € 80.000,00 uit dit krediet. Het budget is hierin leidend. 

Een overschrijding van het budget is daarmee dus uitgesloten. 

 

Aan de nieuwe werkwijze zit niet zozeer een financieel voordeel, maar een kwaliteitsvoordeel. 

 
 
Communicatie    
Na vaststelling van Algemene Verordening Ondergrondse Infrastructuren electronisch bekend te 

maken op www.officielebekendmakingen.nl en daarvan mededeling te doen in de Roosendaalse Bode 

en op de gemeentelijke website.  

 

De wijziging in de uitvoering van de herstelwerkzaamheden en het digitale aanvragen van een 

vergunning of het doen van een melding is gecommuniceerd met de nutsbedrijven (brief en 

informatiebijeenkomst) en intern met de betrokken teams.  

 

 

Bijlagen   
Verordening tot wijziging van de Algemene Verordening Ondergrondse Infrastructuren. 

 

 

Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 

 
De secretaris, De burgemeester, 

R. Kleijnen mr J.M.L. Niederer 

http://www.officielebekendmakingen.nl/


 

 Raadsbesluit 

Datum raadsvergadering:     Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Wethouder Schenk    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Vaststellen Verordening tot wijziging van de Algemene Verordening 
Ondergrondse Infrastructuren 

 
 
 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de commissie Omgeving d.d. (in te vullen door de griffie). 
 
Besluit: 
 
De Verordening tot wijziging van de Algemene Verordening Ondergrondse Infrastructuren vast te 
stellen. 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van (in te vullen door de griffie). 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


